株式会社みずほ銀行みずほパパスタース・証券株式会社

みずほ銀行・みずほインベスターズ証券の共同店舗について

みずほフィナンシャルグループでは総合金融サービス力の強化に向けた銀行・証券の具体的連携策として、みずほ銀行とみずほインベスターズ証券の共同店舗化を実施しております。

今4月につきましては、下記の3ヶ店の出店を予定しております。

17 年上期におきましても、より多くのお客さまにみずほグループの総合金融サービスをご利用いただくため、両社による共同店舗を追加出店していく予定ですが、5 月以降の出店分につきましては現在両社で調整しており、今後出店予定所在地並びに出店予定日等が確定され次第ご報告いたします。

この共同店舗は、お客さまにワンストップショッピングを身近に実感していただくため、銀行ロビーの中にご相談ブースを設置し、みずほインベスターズ証券の最寄支店と連携して、フルラインの証券サービスをご提供させていただく営業所です。現在「プラネットブース」の愛称で全国に 41 ヶ店出店しております。

「プラネットブース」の設置場所及び設置予定日

みずほ銀行	みずほインベスターズ証券	所在地	設置予定日
本郷支店・ 本郷通支店	本店営業第一部 プラネットブース本郷	東京都文京区本郷 3-34-3 (みずほ銀行本郷支店・ 本郷通支店 2 階만゛-内)	平成17年4月18日(月)
あざみ野支店・ あざみ野東支店	渋谷支店 プラネットブースあざみ野	神奈川県横浜市青葉区あざみ野 2-1-3 (みずほ銀行あざみ野支店・ あざみ野東支店 1 階叱゛-内)	平成17年4月20日(水)
松戸支店・ 松戸駅前支店	柏支店 プラネットブース松戸	千葉県松戸市本町 1-5 (みずほ銀行松戸支店・ 松戸駅前支店 1 階만*-内)	平成17年4月25日(月)

以上